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MIHAIL SADOVEANU - OPERA LITERARĂ 

(bibliografie selectivă) 

 

 

1. OPERE 

 

COTA: II 47877 

Sadoveanu, Mihail. 44 de zile în Bulgaria : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Cartea Românească, 19??. - 272 p.  

 

COTA: I 2742 

Sadoveanu, Mihail. 44 de zile în Bulgaria / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, [s.a.]. - 

296 p.  

 

COTA: II 29023 

Sadoveanu, Mihail. 1904 - Anul Sadoveanu, vol. 1: Povestiri; vol. 2: Șoimii; vol. 3: Dureri 

înăbușite; vol. 4: Crîşma lui Moş Precu; vol. 5: Note, comentarii, variante / Mihail Sadoveanu. - 

București : Editura Eminescu, 1974. - 174 p. + 192 p. + ... + 159 p. + 280 p.  

 

COTA: I 12690 

Sadoveanu, Mihail. Aici se artă cine sunt prichindeii : [text prescurtat] / Mihail Sadoveanu. - 

București : Editura Ion Creangă, 1975. - 16 p.  

 

COTA: I 10342 

Sadoveanu, Mihail. Amintiri, vol. 1: Cele mai vechi amintiri; Anii de ucenicie; vol. 2: 

Amintiri literare; [Alte amintiri] / Mihail Sadoveanu; antologie şi prefaţă de Ion Bălu. - București : 

Minerva, 1970. - 348 p. + 327 p.  

 

COTA: I 6535 

Sadoveanu, Mihail. Anii de ucenicie : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura de 

Stat pentru Literatură şi Artă, 1958. - 324 p.  

 

COTA: II 22162 

Sadoveanu, Mihail. Anii de ucenicie; Cele mai vechi amintiri; Nada florilor / Mihail 

Sadoveanu. - București : Minerva, 1970. - 519 p.  

 

COTA: II 38847 

Sadoveanu, Mihail. Antologie / Mihail Sadoveanu. - București : Editura Literară a Casei 

Şcoalelor, 1922. - 222 p.  

 

COTA: II 20776 

Sadoveanu, Mihail. Apa morților : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, 1911. - 

346 p.  

 

COTA: 821.135.1-32/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Aventură în lunca Dunării : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Editura tineretului, 1954. - 208 p.  

 

COTA: I 6224 

Sadoveanu, Mihail. Aventură în lunca Dunării : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Editura tineretului, 1966. - 208 p.  
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COTA: V 1400 

Sadoveanu, Mihail. Aventurile Şahului : [povești] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura 

Ion Creangă, 1980. - 96 p.  

 

COTA: II 55757 

Sadoveanu, Mihail. Aventurile Şahului : [povești] / Mihail Sadoveanu. - Chişinău : Editura 

Uniunii Scriitorilor, 1993. - 112 p.  

 

COTA: II 1180 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : roman / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea Românească, 

1930. - 290 p.  

 

COTA: II 1159 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : roman / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea Românească, 

1943. - 289 p.  

 

COTA: IV 1415 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura de Stat 

pentru Literatură şi Artă, 1957. - 143 p.  

 

COTA: 821.135.1/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura de Stat 

pentru Literatură şi Artă, 1959. - 196 p.  

 

COTA: II 13644 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura pentru 

Literatură, 1961. - XVI, 176 p.  

 

COTA: I 6547 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura pentru 

Literatură 1963, 200 p.  

 

COTA: I 6224 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura tineretului, 

1966. - 200 p.  

 

COTA: II 11238 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura pentru 

Literatură, 1967. - 168 p.  

 

COTA: I 11190 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; cu o postfață de Ion Dodu Bălan. 

- București : Minerva, 1971. - 192 p.  

 

COTA: I 11804 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Albatros, 1972. -  

143 p.  

 

COTA: I 12744 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; postfaţă şi bibliografie de Ion 

Dodu Bălan. - București : Minerva, 1975. - 176 p.  
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COTA: I 12834 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; prefață și note finale de Cornel 

Regman. - București : Editura Ion Creangă, 1975. - 200 p.  

 

COTA: I 15840 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; prefaţă şi tabel cronologic de Ion 

Dodu Bălan. - București : Albatros, 1983. - XXIV, 136 p.  

 

COTA: I 17042 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; prefață și aprecieri critice de 

Cornel Regman. - București : Editura Ion Creangă, 1987. - 176 p.  

 

COTA: II 53035 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Mondero, 1992. - 

158 p.  

 

COTA: II 56280 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; prefață, tabel cronologic, 

comentariu literar, referințe critice și bibliografie de A. Gh. Olteanu. - București : Albatros, 1994. - 

168 p.  

 

COTA: II 59481 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman]. - București : O sută plus unu Gramar, 1996. - XV,  

158 p.  

 

COTA: 821.135.1-31/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; tabel cronologic de Fănuş 

Băileşteanu. - București : Agora, [s.a.]. - 144 p.  

 

COTA: II 66735 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : O sută plus unu 

Gramar, 2001. - XV, 158 p.  

 

COTA: II 69458 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : O sută plus unu 

Gramar, 2003. - XV, 158 p.  

 

COTA: II 73812 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; [prefaţă de Profira Sadoveanu]. - 

București : Gramar, 2006. - XIII, 143 p.  

 

COTA: 821.135.1-31/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; [grafică: Dan Herford]. - 

București : Editura Mihail Sadoveanu, 2013. - 205 p.  

 

COTA: II 92389 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura Mihail 

Sadoveanu, 2016. - 210 p.  

 

COTA: II 84556 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; [grafică: Dan Herford]. - 

București : Editura Mihail Sadoveanu, 2016. - 205 p.  
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COTA: 821.135.1-31/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; [grafică: Dan Herford]. - 

București : Editura Mihail Sadoveanu, 2018. - 183 p.  

 

COTA: II 96950 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul : [roman] / Mihail Sadoveanu; [editor: Dan Herford]. - București 

: Editura Mihail Sadoveanu, 2021. - 181 p.  

 

COTA: II 76150 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul; Creanga de aur : [romane] / Mihail Sadoveanu; postfaţă şi 

tabel cronologic de Fănuş Băileşteanu. - București : Agora, 2005. - 296 p.  

 

COTA: II 73819 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul; Hanu Ancuţei; Povestiri / Mihail Sadoveanu; selecţie şi 

prezentare Elena Iogu. - București : Editura Bogdana, [s.a.]. - 203 p.  

 

COTA: II 21056 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul; Paştele blajinilor; Ochi de urs / Mihail Sadoveanu. - București 

: Editura pentru Literatură, 1969. - 352 p.  

 

COTA: I 20538 

Sadoveanu, Mihail. Baltagul şi şapte povestiri / Mihail Sadoveanu. - Chişinău : Litera, 1996. - 

280 p.  

 

COTA: II 36160 

Sadoveanu, Mihail. Bordeienii; Oameni din lună : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București 

: Cartea Românească, [1935]. - 208 p.  

 

COTA: II 1312 

Sadoveanu, Mihail. Bordeienii și alte povestiri / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, 

1912. - 263 p.  

 

COTA: II 1482 

Sadoveanu, Mihail. Caleidoscop : Impresii din Uniunea Sovietică : Problema rurală / Mihail 

Sadoveanu. - București : Editura de Stat, 1946. - 163 p.  

 

COTA: I 12345 

Sadoveanu, Mihail. Carte de înțelepciune : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Albatros, 1974. - XVI, 160 p.  

 

COTA: II 54850 

Sadoveanu, Mihail. Cazul Eugeniţei Costea : roman / Mihail Sadoveanu. - București : Editura 

Eminescu, 1970. - 199 p.  

 

COTA: II 1166 

Sadoveanu, Mihail. Cele mai vechi amintiri : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Cartea Românească, 1935. - 213 p.  

 

COTA: III 4413 

Sadoveanu, Mihail. Cincizeci de ani dela moartea lui Ion Creangă / Mihail Sadoveanu. - 

București : Imprimeria Naţională, 1940. - 8 p.  

 



5 

COTA: II 42501 

Sadoveanu, Mihail. Cincizeci de povestiri / Mihail Sadoveanu; antologie, postfaţă şi 

bibliografie de Fănuş Băileşteanu. - București : Minerva 1984. - 408 p.  

 

COTA: II 14423 

Sadoveanu, Mihail. Cîntece bătrînești : culegere de povestiri / Mihail Sadoveanu. - București 

: Editura tineretului a C.C. al U.T.M., 1951. - 72 p.  

 

COTA: I 39872 

Sadoveanu, Mihail. Cîntece bătrînești : culegere de povestiri / Mihail Sadoveanu. - București 

: Editura tineretului, 1951. - 69 p.  

 

COTA: IV 2011 

Sadoveanu, Mihail. Cîntecul amintirii : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; ediție îngrijită de 

Constantin Mitu. - București : Editura Ion Creangă, 1975. - 456 p.  

 

COTA: III 22084 

Sadoveanu, Mihail. Cîntecul amintirii : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; antologie de 

Constantin Mitu. - București : Editura Ion Creangă, 1990. - 128 p.  

 

COTA: I 18107 

Sadoveanu, Mihail. Cîntecul amintirii : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; antologie şi tabel 

cronologic alcătuite în redacţie de Tudor Păcuraru. - București : Minerva, 1990. - XXX, 272 p.  

 

COTA: II 21055 

Sadoveanu, Mihail. Cîntecul amintirii; Bordeienii; Cocostîrcul albastru : [povestiri] / Mihail 

Sadoveanu. - București : Editura pentru Literatură, 1969. - 392 p.  

 

COTA: II 24014 

Sadoveanu, Mihail. Cîntecul Mioarei; Lisaveta : [romane] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Cartea Românească, 1971. - 368 p.  

 

COTA: 859.0-31/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Cocostîrcul albastru : [nuvelă] / M. Sadoveanu. - București, 1921  

 

COTA: III 4731 

Sadoveanu, Mihail. Comemorarea lui Ion Creangă / Mihail Sadoveanu. - București : 

Academia Română, 1938. - 7 p.  

 

COTA: III 13750 

Sadoveanu, Mihail. Corespondenţa debutului : (1898-1904) / Mihail Sadoveanu. - București : 

Minerva, 1977. - XXIX + 234 p.  

 

COTA: I 6539 

Sadoveanu, Mihail. Cozma Răcoare : povestiri / Mihail Sadoveanu; prefaţă de Dumitru 

Solomon. - București : Editura pentru Literatură, 1965. - XLIII, 532 p.  

 

COTA: II 27547 

Sadoveanu, Mihail. Cozma Răcoare : povestiri / Mihail Sadoveanu; cuvînt înainte: Pavel 

Petroman. - Timişoara : Facla, 1973. - 268 p.  
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COTA: II 36178 

Sadoveanu, Mihail. Crâşma lui Moş-Precu şi alte câteva povestiri / Mihail Sadoveanu. - 

București : Cartea Românească, 1934. - 216 p.  

 

COTA: I 13356 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, 

1976. - 240 p.  

 

COTA: II 38297 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur : [roman] / Mihail Sadoveanu. - Iași : Minerva, 1981. - 

371 p.  

 

COTA: II 46337 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur : [roman] / Mihail Sadoveanu. - Iași : Junimea, 1986. - 

159 p.  

 

COTA: II 59454 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : ALLFA, 

1996. - 154 p.  

 

COTA: II 65273 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur : [roman] / Mihail Sadoveanu; ediţie, prefaţă, curriculum 

vitae şi bibliografie de Fănuş Băileşteanu. - București : O sută plus unu Gramar, 1998. - 170 p.  

 

COTA: 821.135.1-31/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur : [roman] / Mihail Sadoveanu; ediţie, prefaţă, curriculum 

vitae şi bibliografie de Fănuş Băileşteanu. - București : O sută plus unu Gramar, 2001. - 172 p.  

 

COTA: II 71049 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur : [roman] / Mihail Sadoveanu; ediţie, prefaţă, curriculum 

vitae şi bibliografie de Fănuş Băileşteanu. - București : O sută plus unu Gramar, 2002. - 172 p.  

 

COTA: II 87593 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura 

Herra, 2003. - 192 p.  

 

COTA: II 83180 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura 

Mihail Sadoveanu, 2015. - 216 p.  

 

COTA: II 21092 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur; Măria sa Puiul Pădurii; Nunta Domniței Ruxandra : 

[romane] / Mihail Sadoveanu. - Bucureşti : Editura pentru Literatură, 1969. - 472 p.  

 

COTA: II 45277 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur; Nopţile de Sînziene : [romane] / Mihail Sadoveanu. - 

București : Minerva, 1986. - 414 p.  

 

COTA: II 78257 

Sadoveanu, Mihail. Creanga de aur; Ostrovul lupilor / Mihail Sadoveanu; [tabel cronologic 

şi referinţe critice de Mihai Iovănel]. - București : Art, 2010. - 411 p.  
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COTA: III 15270 

Sadoveanu, Mihail. Daim : [versuri] / Mihail Sadoveanu; cuvînt înainte de Ştefana Velisar 

Teodoreanu. - București : Minerva, 1980. - 131 p.  

 

COTA: II 1062 

Sadoveanu, Mihail. Demonul tinereţii : [roman] / M. Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, [19??]. - 267 p.  

 

COTA: II 1061 

Sadoveanu, Mihail. Demonul tinereţii : [roman] / M. Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, 1943. - 267 p.  

 

COTA: I 14321 

Sadoveanu, Mihail. Demonul tinereţii; Uvar : [romane] / M. Sadoveanu; ediţie îngrijită de 

Constantin Mitru. - București : Minerva, 1979. - 284 p.  

 

COTA: III 695 

Sadoveanu, Mihail. Depărtări : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Institutul de Arte 

Grafice E. Marvan, [s.a.]. - 171 p.  

 

COTA: III 35 

Sadoveanu, Mihail. Depărtări : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Institutul de Arte 

Grafice, [1930]. - 171 p.  

 

COTA: II 66674 

Sadoveanu, Mihail. Despre Ion Creangă / Mihail Sadoveanu; antologie şi prefaţă de Mihai 

Ungheanu. - Craiova : Scrisul românesc, 1996. - 130 p.  

 

COTA: I 7191 

Sadoveanu, Mihail. Despre marele povestitor Ion Creangă / Mihail Sadoveanu. - București : 

Editura de Stat pentru Literatură şi Artă, 1954. - 36 p.  

 

COTA: III 18226 

Sadoveanu, Mihail. Dimineţi de iulie; Stigletele : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Luceafărul, 1927. - 27 p.  

 

COTA: I 6775 

Sadoveanu, Mihail. Divanul persian : [povestire orientală] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Cartea Românească, 1946. - 188 p.  

 

COTA: II 31175 

Sadoveanu, Mihail. Divanul persian : [povestire orientală] / Mihail Sadoveanu; cu o postfaţă 

de Fănuş Băileşteanu. - Iași : Junimea, 1976. - 163 p.  

 

COTA: II 23590 

Sadoveanu, Mihail. Divanul persian; Soarele în Baltă sau aventurile Şahului; Poveştile de 

la Bradu Strîmb; Fantazii răsăritene / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, 1971. - 519 p.  

 

COTA: I 9941 

Sadoveanu, Mihail. Domnu Trandafir : [și alte povestiri] / Mihail Sadoveanu; prefaţă de 

Cornelia Ştefănescu. - București : Editura tineretului, 1969. - 215 p.  
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COTA: I 11590 

Sadoveanu, Mihail. Domnu Trandafir : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; prefaţă de Graziella 

Ştefan. - București : Editura Ion Creangă, 1972. - 208 p.  

 

COTA: 821.135.1-32/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Domnu Trandafir și alte minunate povestiri sadoveniene / Mihail 

Sadoveanu. - București : Editura Mihail Sadoveanu, 2016. - 168 p.  

 

COTA: II 38198 

Sadoveanu, Mihail. Domnu Trandafir și alte minunate povestiri sadoveniene / Mihail 

Sadoveanu. - București : Editura Mihail Sadoveanu, 2018. - 168 p.  

 

COTA: IV 3985 

Sadoveanu, Mihail. Domnu Trandafir şi alte poveşti şi povestiri alese pentru copii / Mihail 

Sadoveanu. - Iași : Sedcom Libris, 2004. - 170 p.  

 

COTA: II 75230 

Sadoveanu, Mihail. Domnu' Trandafir; Un om năcăjit; În pădurea Petrişorului şi alte 

povestiri / Mihail Sadoveanu; cuvînt introductiv şi tabel cronologic de Fănuş Băileşteanu. - 

București : Agora, 2005. - 242 p.  

 

COTA: II 32459 

Sadoveanu, Mihail. Drumuri : Însemnări de călătorie / Mihail Sadoveanu. - București : 

Sport-Turism, 1977. - 192 p.  

 

COTA: II 57811 

Sadoveanu, Mihail. Drumuri basarabene : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; ediţie îngrijită şi 

prefaţată de I. Oprişan. - Chişinău : Ştiinţa, 1992. - 96 p.  

 

COTA: II 56382 

Sadoveanu, Mihail. Drumuri basarabene : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; ediţie îngrijită de 

Şerban Velescu. - București : Fundaţia Culturală Antares, 1994. - 96 p.  

 

COTA: I 12686 

Sadoveanu, Mihail. Duduia Lizuca găsește gazdă bună în pădure : [povești] / Mihail 

Sadoveanu. - București : Editura Ion Creangă, 1975. - 16 p.  

 

COTA: II 36157 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Cartea Românească, [1942]. - 200 p.  

 

COTA: III 8549 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Editura tineretului, 1960. - 48 p.  

 

COTA: III 8550 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Editura tineretului, 1962. - 46 p.  

 

COTA: I 6805 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; prefaţa de Cornelia 

Ştefănescu. - București : Editura tineretului, 1966. - 192 p.  
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COTA: III 58869 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Editura tineretului, 1967. - 56 p.  

 

COTA: I 14017 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : 

Editura Ion Creangă, 1978. - 128 p.  

 

COTA: III 17943 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; copertă şi ilustraţii 

de Vasile Olac. - București : Editura Ion Creangă, 1984. - 20 p.  

 

COTA: III 21505 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; ilustraţii: V. 

Penişoară-Stegaru. - Craiova : Scrisul românesc, 1991. - 120 p.  

 

COTA: III 25495 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestiri] / Mihail Sadoveanu, ilustraţii de 

Anamaria Smigelschi. - București : O sută plus unu Gramar, 1997. - 48 p.  

 

COTA: III 25949 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; ilustraţii de 

Anamaria Smigelschi. - București : O sută plus unu Gramar, 1998. - 48 p.  

 

COTA: III 27549 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : povestire / Mihail Sadoveanu; ilustraţii de 

Anamaria Smigelschi. - București : O sută plus unu Gramar, 2001. - 48 p.  

 

COTA: 821.135.1-32/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestire] / Mihail Sadoveanu; ilustraţii de 

Anamaria Smigelschi. - București : O sută plus unu Gramar, 2005. - 48 p.  

 

COTA: 821.135.1-32/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestire] / Mihail Sadoveanu; ilustraţii de 

Anamaria Smigelschi. - București : Gramar, 2006. - 47 p.  

 

COTA: III 34468 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestire] / Mihail Sadoveanu; ilustrații Valentin 

Tănase. - Pitești : Editura Herra, 2007. - 95 p.  

 

COTA: III 34468 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestire] / Mihail Sadoveanu; [grafică: Dan 

Herdford]. - București : Editura Mihail Sadoveanu, 2016. - 48 p.  

 

COTA: 821.135.1-32/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestire] / Mihail Sadoveanu; [grafică: Dan 

Herdford]. - București : Editura Mihail Sadoveanu, 2020. - 48 p.  

 

COTA: II 38199 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată : [povestire] / Mihail Sadoveanu; [grafică: Dan 

Herdford]. - București : Editura Mihail Sadoveanu, 2021. - 48 p.  
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COTA: II 76224 

Sadoveanu, Mihail. Dumbrava minunată; Zâna lacului şi alte povestiri / Mihail Sadoveanu; 

postfaţă şi tabel cronologic de Fănuş Băileşteanu. - București : Agora, 2005. - 240 p.  

 

COTA: II 36177 

Sadoveanu, Mihail. Dureri înăbuşite : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, 1925. - 256 p.  

 

COTA: I 6540 

Sadoveanu, Mihail. Dureri înăbuşite : povestiri / Mihail Sadoveanu; prefaţă de Ovidia Babu-

Buznea. - București : Editura pentru Literatură, 1966. - XLIII, 468 p.  

 

COTA: II 12877 

Sadoveanu, Mihail. Evocări / Mihail Sadoveanu. - București : Editura de Stat pentru 

Literatură şi Artă, 1954. - 276 p.  

 

COTA: I 12 

Sadoveanu, Mihail. Fantezii răsăritene : povestiri / Mihail Sadoveanu. - București : Editura 

de Stat, 1946. - 169 p.  

 

COTA: III 8547 

Sadoveanu, Mihail. Făt-Frumos Măzărean : [povești]. - București : Editura tineretului, 1963. 

- 72 p.  

 

COTA: III 12775 

Sadoveanu, Mihail. Făt-Frumos Măzărean : [povești]. - București : Editura tineretului, 1966. 

- 72 p.  

 

COTA: I 6534 

Sadoveanu, Mihail. Fîntîna tinereții / Mihail Sadoveanu. - București : Editura de Stat pentru 

Literatură şi Artă, 1956. - 184 p.  

 

COTA: II 40887 

Sadoveanu, Mihail. Floare-ofilită : [roman] / M. Sadoveanu. - București : Minerva, 1906. - 

339 p.  

 

COTA: I 486 

Sadoveanu, Mihail. Floare-ofilită : roman / M. Sadoveanu. - București : Cartea Românească, 

[192?]. - 275 p.  

 

COTA: I 247 

Sadoveanu, Mihail. Floare-ofilită : roman / M. Sadoveanu. - București : Cartea Românească, 

1928. - 275 p.  

 

COTA: I 543 

Sadoveanu, Mihail. Focuri în ceață : [roman] / M. Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, [194?]. - 483 p.  

 

COTA: II 1293 

Sadoveanu, Mihail. Focuri în ceață : [roman] / M. Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, [1942]. - 483 p.  
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COTA: II 1064 

Sadoveanu, Mihail. Focuri în ceață : [roman] / M. Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, [1948]. - 473 p.  

 

COTA: II 1154 

Sadoveanu, Mihail. Foi de toamnă : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, 

1916. - 291 p.  

 

COTA: I 1364 

Sadoveanu, Mihail. Foi de toamnă : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - Iași : Viaţa 

Românească, 1921. - 291 p.  

 

COTA: II 36174 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi, vol. 1: Ucenicia lui Ionuţ; vol. 2: Izvorul Alb; vol. 3: 

Oamenii Măriei Sale : roman istoric / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea Românească, 1942. - 

436 p. + 392 p. + 496 p. 

 

COTA: II 13766 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura 

tineretului, 1957. - 786 p.  

 

COTA: 859.0-31/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi, vol. 1-3 : roman istoric / Mihail Sadoveanu. - București : 

Editura tineretului, 1960. - 320 p. + 288 p. + 360 p.  

 

COTA: I 6168 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi, vol. 1: Ucenicia lui Ionuţ; vol. 2: Izvorul Alb; vol. 3: 

Oamenii Măriei Sale : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura pentru Literatură, 1962. - 

LIV, 377 p. + 336 p. + 424 p. 

 

COTA: I 18171 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi, vol. 1: Ucenicia lui Ionuţ; vol. 2: Izvorul Alb; vol. 3: 

Oamenii Măriei Sale : [roman]. - București : Editura pentru Literatură, 1963. - 377 p. + 400 p. + 

336 p.  

 

COTA: II 13767 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi, vol. 1: Ucenicia lui Ionuţ; vol. 2: Izvorul Alb; vol. 3: 

Oamenii Măriei Sale : roman istoric / Mihail Sadoveanu. - București : Editura tineretului, 1966. - 

310 p. + 287 p. + 360 p. 
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Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi, vol. 1-3 : roman istoric [din vremea lui Ștefan cel Mare] / 

Mihail Sadoveanu. - București : Editura tineretului, 1969. - 271 p. + 240 p. + 304 p. 

 

COTA: II 23589 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : roman istoric / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, 

1971. - 816 p.  

 

COTA: I 12567 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi, vol. 1: Ucenicia lui Ionuţ; vol. 2: Izvorul Alb; vol. 3: 

Oamenii Măriei Sale : roman istoric / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, 1975. - XXXIV, 

310 p. + 272 p. + 351 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, 1978. - 775 p.  

 

COTA: II 38725 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi, vol. 1: Ucenicia lui Ionuţ Izvorul Alb; vol. 2: Oamenii 

Măriei Sale : roman istoric / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, 1981. - 511 p. + 383 p. 

 

COTA: II 40937 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : roman / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, 1982. - 687 p.  

 

COTA: II 45704 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : roman / Mihail Sadoveanu; cu un cuvînt înainte de Marin 

Preda. - București : Cartea Românească, 1986. - 767 p.  

 

COTA: II 48250 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi, vol. 1: Ucenicia lui Ionuţ; vol. 2: Izvorul Alb; vol. 3: 

Oamenii Măriei Sale : [roman] / Mihail Sadoveanu; studiu introductiv de Petre Răileanu. - 

București : Editura Militară, 1988. - XXXI, 256 p. + 224 p. + 288 p. 

 

COTA: 821.135.1-31/ S13 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : [roman] / Mihail Sadoveanu. - Chișinău : Literatura 

artistică, 1989. - 724 p.  

 

COTA: II 53490 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : [roman] / Mihail Sadoveanu; cu un cuvînt înainte de Profira 

Sadoveanu. - București : Mondero, 1993. - XXX, 588 p.  

 

COTA: II 58901 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : [roman] / Mihail Sadoveanu; cu un cuvînt înainte de Profira 

Sadoveanu. - București : O sută plus unu Gramar, 1996. - 588 p.  

 

COTA: I 19939 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : conspect / Mihail Sadoveanu; ediţie realizată de prof. Dorina 

Mărgineanţu, prof. Elena Jebelean. - Timişoara : Eurobit, 1996. - 144 p.  

 

COTA: II 61278 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : [roman] / Mihail Sadoveanu; cu un cuvânt înainte de Profira 

Sadoveanu. - București : O sută plus unu Gramar, 1997. - 588 p.  

 

COTA: II 62968 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : [roman] / Mihail Sadoveanu; cu un cuvânt înainte de Profira 

Sadoveanu. - București : O sută plus unu Gramar, 1998. - XIX, 588 p.  

 

COTA: II 67297 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : [roman] / Mihail Sadoveanu; cu un cuvânt înainte de Profira 

Sadoveanu. - București : O sută plus unu Gramar, 2001. - XIX, 588 p.  

 

COTA: II 70197 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi, vol. 1-2 : [roman] / Mihail Sadoveanu. - Chişinău : Litera 

2003. - 500 p. + 500 p. 
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Valeria Filimon. - București : Agora, 2007. - 478 p. + 304 p. 
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Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : roman istoric / Mihail Sadoveanu. - București : Regis, 

[2010]. - 576 p.  

 

COTA: II 84551 

Sadoveanu, Mihail. Fraţii Jderi : trilogie istorică / Mihail Sadoveanu; [prefață: George 

Călinescu]. - București : Editura Mihail Sadoveanu, 2014. - 792 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Frunze'n furtună : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, 1920. - 173 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Frunze'n furtună : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, 19??. - 173 p.  

 

COTA: II 36029 

Sadoveanu, Mihail. Frunze'n furtună : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, [s.a.]. - 173 p.  

 

COTA: I 229 

Sadoveanu, Mihail. Frunze'n furtună : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, [s.a.]. - 170 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : [s.n.], 

[192?]. - 225 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Hanu-Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, [1928]. - 228 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, [1941]. - 228 p.  

 

COTA: I 10627 

Sadoveanu, Mihail. Hanu-Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura de 

Stat pentru Literatură şi Artă, 1958. - 144 p.  

 

COTA: I 11697 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura de 

Stat pentru Literatură şi Artă, 1959. - 144 p.  

 

COTA: II 24151 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; cu o postfaţă de Virgil 

Cuţitaru şi Pavel Florea. - Iași : Junimea, 1971. - 152 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; postfaţă şi bibliografie de 

George Gană. - București : Minerva, 1973. - 168 p.  

 

COTA: I 16347 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei / Mihail Sadoveanu; tabel cronologic, prefaţă şi note de 

Ştefan Badea. - București : Albatros, 1985. - 195 p.  

 

COTA: II 52464 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / M. Sadoveanu. - București : Editura 

Prometeu, 1992. - 127 p.  

 

COTA: II 52736 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; ediţie îngrijită şi prefaţată 

de Constantin Trandafir. - Galaţi : Porto-Franco, 1992. - XXIII, 104 p.  

 

COTA: II 57261 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; volum îngrijit şi prezentat 

de Mircea Anghelescu. - București : Editura Fundaţiei Culturale Române, 1995. - 140 p.  

 

COTA: I 19891 

Sadoveanu, Mihail. Hanu-Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; schiţa biografică, notă 

introductivă, documentar, aprecieri critice, index terminologic de Gheorghe Tănase. - Iași : 

Institutul European, 1996. - 160 p.  

 

COTA: II 61009 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; ediţie îngrijită, postfaţă, 

tabel cronologic şi referinţe critice de Teodor Vârgolici. - București : O sută plus unu Gramar, 1997. 

- 144 p.  

 

COTA: II 62950 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; ediţie îngrijită, postfaţă, 

tabel cronologic şi referinţe critice de Teodor Vârgolici. - București : O sută plus unu Gramar, 1998. 

- 144 p.  

 

COTA: I 20210 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu; antologie, comentarii, 

analize şi note de prof. gr. 1 Ana Ispas. - București : Forum, 1998. - 96 p.  

 

COTA: II 64471 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei / Mihail Sadoveanu; ediţie îngrijită, postfaţă, tabel 

cronologic şi referinţe critice de Teodor Vârgolici. - București : O sută plus unu Gramar, 1999. - 

143 p.  

 

COTA: II 73826 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura 

Herra, 2003. - 96 p.  

 

COTA: II 83178 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura 

Mihail Sadoveanu, 2013. - 141 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura 

Mihail Sadoveanu, 2016. - 128 p.  

 

COTA: II 96951 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura 

Mihail Sadoveanu, 2021. - 128 p.  

 

COTA: II 35650 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei; Baltagul / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, 

1979. - 328 p.  

 

COTA: II 47796 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei; Baltagul / Mihail Sadoveanu. - București : Minerva, 

1987. - 272 p.  

 

COTA: II 21093 

Sadoveanu, Mihail. Hanu Ancuţei; Nopțile de Sînziene; Ostrovul lupilor : [povestiri] / 

Mihail Sadoveanu. - București : Editura pentru Literatură, 1969. - 432 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Hanu-Ancuţei şi alte povestiri / Mihail Sadoveanu; [ilustraţiile: Roni 

Noel]. - București : Editura pentru Literatură, 1963. - XX, 296 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Hanu-Ancuţei şi alte povestiri / Mihail Sadoveanu; [ilustraţiile: Roni 
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Sadoveanu, Mihail. Hanu-Ancuţei şi alte povestiri / Mihail Sadoveanu; prefaţă de Eugenia 

Tudor. - București : Editura Ion Creangă, 1970. - 216 p.  
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Sadoveanu, Mihail. Hanu-Ancuţei; Ţara de dincolo de negură : (povestiri de vânătoare) / 

Mihail Sadoveanu; postfaţă şi tabel cronologic de Fănuş Băileşteanu. - București : Agora, 2005. - 
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Sadoveanu, Mihail. Împărăția apelor : [povestiri] / Mihail Sadoveanu. - București : Cartea 

Românească, [1935]. - 287 p.  

 

COTA: II 920 
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Românească, [1947]. - 212 p.  

 

COTA: I 4656 

Sadoveanu, Mihail. În amintirea lui Creangă / Mihail Sadoveanu. - Iași : Viaţa Românească, 
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Sadoveanu, Mihail. Mitrea Cocor : [roman] / Mihail Sadoveanu. - București : Editura de Stat 

pentru Literatură şi Artă, 1955. - 248 p.  
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Gramar, 1998. - 184 p.  

 

COTA: II 66733 
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pentru Literatură, 1964. - 512 p.  
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